

# 改善生活品质 提升城市品位 国家级体育项目落户凤泉区

本报讯(记者 丁艳冰)8月5日,国家体育总局小球运动管理中心时尚球类推广基地暨云龙山体育公园项目签约仪式在凤泉区乐活小镇举行,该国家级体育项目于当日还举行了奠基仪式并宣布开工。

云龙山体育公园项目位于凤泉区凤凰山森林公园西南侧,规划用地约105228平方米,按功能划分为:体育公园室外运动区、小球运动管理中心时尚球类推广基地。室外运动区包括12个小金属掷球赛道、1个标准板球场、8个篮球场、4个网球场、6个藤球场、8

个乒乓球、儿童游憩场、老年人健身场等。小球运动管理中心时尚球类推广基地位于体育公园南侧,有综合体育馆、室外活动广场、停车楼和停车场。该项目设计最多可接待3000名运动员和7000名陪同人员。该项目具备组织开展赛事、运动健身、体育集训、休闲娱乐等多种功能,有利于进一步提升全民健身公共服务水平。

据了解,建设国家体育总局小球运动管理中心时尚球类推广基地和云龙山体育公园项目,是贯彻落实党的二十大关于体育强国、健康中国战略

部署的具体行动,是深入推进体育产业融合发展、打造产城融合绿色生态区的重大举措,是满足群众日益增长的体育健身需求、改善人民生活品质的有力抓手,对于“再造一个新凤泉”、建设“五彩凤凰山、生态凤泉城”具有十分重要的意义。项目以体育健身为重要元素,与自然生态融为一体,具备体育健身、运动休闲、娱乐休憩、改善生态、美化环境等多种功能,建成后将成为全民健身的全新载体、绿地系统的有机部分、改善人民生活品质的有效途径、提升城市品位的重要标志。

## 我市发布 12345政务服务便民热线 7月份运行情况

本报讯(记者 崔敬 实习生 齐嘉慧)8月6日,记者了解到,市12345政务服务便民热线(以下简称市12345热线)发布7月份运行情况通报。今年7月,12345热线平台共接到群众来电71221次、环比增长4.3%、同比下降37.2%,日均来电量2375次,单日来电峰值3086次。

6月26日~7月25日,12345热线平台拨出回访电话22686次;办理工单52552件、环比增长3.6%、同比增长32.4%。其中电话受理渠道50024件、微信受理渠道1029件、网上受理渠道863件、省热线平台转办430件、市长信箱206件。在办理中,市12345热线中心直接答复工单31902件、转办工单20650件,工单直接答复率60.7%,转办工单办结率99.6%,群众综合满意度98.7%。

按照问题类型分析,求助类34819件,占比66.3%,主要涉及住房、工资、教育管理、农村建设、市政等领域;咨询类10207件,占比19.4%,主要涉及住房、教育管理、社会保险、户籍管理、疏导措施等方面;投诉类3393件,占比6.5%,主要涉及行政效能投诉、住房、教育管理、噪声污染等问题;建议类830件,占比1.6%,主要涉及交通设施、市政等内容;表扬类72件,占比0.1%;其他类212件,占比0.4%。

对具有明确事发地的工单进行分析,前三位分别为红旗区6217件,占比11.8%;牧野区5162件,占比9.8%;辉县市3919件,占比7.5%。7月份市级承办单位综合排名中,市卫健委、市生态环境局、市公安局排名前三位;7月份(市、区)综合排名中,辉县市人民政府、卫辉市人民政府、延津县人民政府排名前三位。

## 生猪、猪肉价格持续回落后反弹 鸡蛋价格触底回升 7月份居民生活必需品价格监测分析发布

本报讯(记者 崔敬 实习生 齐嘉慧)8月6日,记者了解到,根据市价格监测中心价格监测数据显示,7月份,我市粮油价格基本平稳;生猪、猪肉价格持续回落,后期回升。牛羊肉价格运行平稳。鸡蛋价格触底回升;蔬菜价格呈季节性波动,略有涨跌。

7月份,我市肉类平均零售价格每500克分别为生猪7.04元、五花肉12.60元、精瘦肉14.59元。与前一月同期相比生猪回落1.26%、五花肉回落1.56%、精瘦肉回落1.15%;牛羊肉鸡肉平均零售价格与前一月同期相比,牛

肉回落1.70%、羊肉回落1.84%、鸡肉回落1.96%。

7月份,我市鸡蛋平均零售价格每500克为4.37元,与前一月同期相比回落2.67%。上一月我市鸡蛋价格在连续回落后触底回升,明显走高。受高温湿热天气影响,蛋鸡产蛋量有所下降,导致鸡蛋价格上涨。由于高温天气不利于鸡蛋的储存保鲜,在供需能够保持平衡的条件下,鸡蛋价格上涨空间有限,后期或有回落的可能。

上一月,我市监测的23种蔬菜平均价格每500克为2.67元,与6月相比

回落3.26%。7月23个品种13降8升2平,菠菜、胡萝卜、洋葱、大蒜价格涨幅较大,茄子、冬瓜、青椒价格回落明显。蔬菜价格呈季节性波动,略有涨跌。随着汛期来临,蔬菜价格受天气影响波动,预计后市均价继续小幅回落呈季节性波动运行态势。

7月份,我市粮油市场运行基本平稳。新麦上市价格整体低于去年,预计后市小麦价格波动上行。此外,我市生产资料价格以升为主,整体高于去年,砂石、水泥价格继续小幅回落。

## 我市调研检查大型游乐设施和燃气安全情况

本报讯(记者 崔敬 实习生 齐嘉慧)8月6日,记者了解到,市市场监管局相关负责人带队,赴辉县市五龙山响水河游乐园和长生液化气有限公司开展大型游乐设施和燃气安全情况调研检查。

在五龙山响水河游乐园,执法人员对大型游乐设施每日试运行、自查自检、作业人员持证上岗等情况进行

查看,并随机抽取检查了过山车和观光车。目前正值暑假期间,各大中小学学生放假,出行游玩人数大幅度增加,调研组要求加强大型游乐设施安全隐患排查,及时消除安全隐患,落实好主体责任,保障群众生命财产安全。

调研组在长生液化气有限公司对其气瓶充装现场进行了实地调研,查

看充装记录、安全管理、主体责任落实情况、“十严禁、十必须”标语张贴等情况。市市场监管局党组成员、副局长陈南平表示,燃气安全关系民生,要吸取近期全国燃气安全事故教训,严格按照安全管理制度做好科学管理,依法依规进行气瓶充装工作,防范事故发生,保障燃气安全。

### 【平原腔声】

## 组织有力:守住守牢防汛“金标准”

——有效防范应对强降雨系列评论之一

□姬国庆

近来,台风“杜苏芮”来势凶猛,出现强降雨过程,给防汛抢险工作带来了很大难度和巨大挑战。让市民感到欣慰的是,本轮汛情过后,积水没有往常那么深,没有以前退得那么慢。在短时间内,水退路净,城市运行如常,社会秩序井然,成效显著,可圈可点。

台风“杜苏芮”过后,我们有必要总结经验,为推进我市今后防汛工作和应急管理体系建设提供有益的借鉴,将我市的防汛和应急之网织得更加密实。

应对非常降雨,当有非常之策。有目共睹,7月底8月初,在防范应对台风

“杜苏芮”、强降雨过程中,市委、市政府各级领导充分发挥“主心骨”的作用,未雨绸缪全面做好防范应对强降雨工作,快速反应,靠前指挥,组织有力,精准施策,坚决守住守牢防汛“金标准”,打了一个漂亮仗,将台风“杜苏芮”和强降雨造成的损失降到最低、最少。

第一时间快速反应:7月28日,市长魏建平在市应急管理局指挥中心组织召开应对防范第5号台风“杜苏芮”调度会议,贯彻落实省防汛抗旱指挥部应对防范第5号台风调度会议精神。

第一时间研判调度:7月29日晚,我市召开防汛工作研判调度会议,听取雨情、水情、汛情及相关应对工作开展情况

汇报,强调要全流域、全过程综合研判台风“杜苏芮”对我市造成的不利影响。

第一时间谋划部署:7月29日,在收听收看省防汛抗旱指挥部第5号台风“杜苏芮”防范应对会商调度会议后,市长魏建平就贯彻落实会议精神强调,各级各部门要高度重视,树牢“防大汛、抢大险、救大灾”意识,以最坏的打算做最充分的准备,严格落实“123”“321”工作要求,全力筑牢防汛安全屏障,确保全市安全平稳度汛。

第一时间发布预警:市气象台提前两天发布重要天气报告,根据天气形势变化,滚动调整预报结论。降雨过程期间全员在岗,主要负责人靠前指挥,业务人员严密监视天气变化。

第一时间……

其实,我市之所以在防范应对台风“杜苏芮”、强降雨过程中成效显著,市委、市政府和各级领导在“第一时间”开展的其他各项工作,为全市做好防汛抢险工作提供了强有力的科学指导和坚强保障,发挥着至关重要的作用,较好地验证了我市的防汛指挥决策水平。

正是有了市委、市政府和各级领导“第一时间”的快速反应、提前部署、科学研判、指挥有力,才为我市全面做好此次防汛工作赢得了主动、抢占了先机,经受住了台风“杜苏芮”、强降雨的双重考验,全力以赴守住守牢防汛“金标准”,确保人民群众生命财产安全。